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Evaldo Rui dos Santos

Estado:

Respondido

Tipo de Solicitagéo:

Esclarecimento

Texto:

1) Podemos emitir fatura de locacéo ao invés de nota fiscal, pois Locacéo é dispensada de emissdo de nota fiscal,
conforme veto presidencial do item 3.01 da lista anexa a lei complementar 116/2003 informado na mensagem n° 362, de
31 de julho de 2003. Locacdo lei federal n. 8846 de 21/01/1994.

2) Havera alguma retencao? Quais os percentuais das aliquotas?
3) Qual a atual empresa fornecedora dos servigos?

4) De acordo com o edital temos: 2.3.1 - Todos 0s equipamentos a serem disponibilizados deverdo ser novos, ndo
recondicionados e/ou remanufaturados e sem qualquer uso anterior. Ndo encontramos no edital a exigencia de oferta de
equipamentos em linha de producéo, dessa forma entendemos que 0s mesmos serao aceitos, correto N0sso
entendimento?

5) Em relacao aos leitores de Cartdes RFID e tags perguntamos:

5.1 - De acordo com o edital todos os equipamentos devem ser entregues acompanhados de leitores, e porque o item
2.89 - Os cartdes RFID deverao funcionar nas impressoras das categorias C1, C3 e C4, sendo garantido o acesso a elas
utilizando-se um mesmo cartdo. Porque nao consta a categoria C27?

5.2 - Qual a frequencia dos leitores?

5.3 - A catagoria C2 utilizara os cartdes fornecidos pela CMBH?

6) De acordo 3.1 - O inicio da vigéncia da presente contratacéo esta previsto para a seguinte data: 26/07/2024. e ocorre
gue no cronograma de implantacéo no item 6 - consta Atividade 05 + 15 dias corridos, respeitando-se o prazo limite
maximo de 26 de Agosto de 2024. Sendo assim qual data deve ser considerada

Licitacdo Relacionada:

Contratagéo de servigcos de impressao, digitalizacdo e reprografia, compreendendo a cessao do direito do uso de
equipamentos multifuncionais monocromaticos e coloridos, a instalacdo, configuracdo, a manutencao (preventiva e
corretiva) (continua)

Deciséo:

N&o se aplica

Resposta:

Prezada empresa,

Segue abaixo manifestacdo da area demandante em resposta aos questionamentos apresentados:


https://cmbhweb.cmbh.mg.gov.br
https://cmbhweb.cmbh.mg.gov.br
https://cmbhweb.cmbh.mg.gov.br
https://cmbhweb.cmbh.mg.gov.br/transparencia/licitacoes/esclarecimentos_impugnacoes/85008
https://cmbhweb.cmbh.mg.gov.br/transparencia/licitacoes/esclarecimentos_impugnacoes/85008
https://cmbhweb.cmbh.mg.gov.br/transparencia/licitacoes/esclarecimentos_impugnacoes/85008

"1) Podemos emitir fatura de locacéao ao invés de nota fiscal, pois Locacéo é dispensada de emissao de nota fiscal,
conforme veto presidencial do item 3.01 da lista anexa a lei complementar 116/2003 informado na mensagem n° 362,
de 31 de julho de 2003. Locacéo lei federal n. 8846 de 21/01/1994.

Resposta: E responsabilidade da Contratada a avaliacdo do enquadramento fiscal e demais regras contabeis
pertinentes ao seu negécio, conforme a legislagao vigente.

2) Havera alguma reten¢do? Quais 0s percentuais das aliquotas?

Resposta: E responsabilidade da Contratada a avaliacdo do enquadramento fiscal e demais regras contabeis
pertinentes ao seu negdécio, conforme a legislagao vigente.
3) Qual a atual empresa fornecedora dos servigcos?

Resposta: O fornecedor de servico de outsourcing de impresséo vigente na CMBH é a empresa Simpress Comércio
Locacéo e Servicos Ltda.

4) De acordo com o edital temos: 2.3.1 - Todos os equipamentos a serem disponibilizados deverdo ser novos, nao
recondicionados e/ou remanufaturados e sem qualquer uso anterior. Ndo encontramos no edital a exigencia de oferta
de equipamentos em linha de producéo, dessa forma entendemos que 0s mesmos serao aceitos, correto nosso
entendimento?

Resposta: Conforme consta no item 2.3.1 do Termo de Referéncia todos os equipamentos a serem disponibilizados
deverdo ser novos, néo recondicionados e/ou remanufaturados e sem qualquer uso anterior.

Adicionalmente, o item 2.63 do Termo de Referéncia especifica que todos os consumiveis (inclusive aqueles
entendidos como kit de manutencéo, fusores, rolos, toners, cilindros e reveladores), pecas e acessorios serao
fornecidos pela CONTRATADA e deverdo ser novos e originais do fabricante dos equipamentos, ndo sendo
admitidos, em hipotese alguma, produtos remanufaturados, similares, compativeis, reenvasados e/ou
recondicionados.

5) Em relacéo aos leitores de Cartbes RFID e tags perguntamos:

5.1 - De acordo com o edital todos o0s equipamentos devem ser entregues acompanhados de leitores, e porgue o
item 2.89 - Os cartdes RFID deverao funcionar nas impressoras das categorias C1, C3 e C4, sendo garantido o
acesso a elas utilizando-se um mesmo cartdo. Porque nao consta a categoria C2?

Resposta: Conforme consta no item 2.11 do Termo de Referéncia os equipamentos das categorias C1, C3 e C4 (itens 1,
3 e 4) deveréo ser configurados para impressdo em dupla-face (frente e verso) e impresséao segura (através de senha)
, assegurando ao usuério o sigilo do seu trabalho a ser impresso.

Deste modo, informamos que o item 2.84 do Termo de Referéncia se refere a todos os equipamentos multifuncionais,
para liberacdo das impressdes enviadas - funcédo de impressao segura, abrangendo portanto apenas as categorias
C1,C3eCA4.

5.2 - Qual a frequencia dos leitores?
Resposta: Deve obedecer padrao usual de mercado, compativel com a impressora e com os cartdes RFID.
5.3 - A catagoria C2 utilizara os cartdes fornecidos pela CMBH?

Resposta: Conforme consta no item 2.11 do Termo de Referéncia as impressoras da categoria C2 ndo seréo
configuradas para impressao segura (através de senha).

6) De acordo 3.1 - O inicio da vigéncia da presente contratagdo esta previsto para a seguinte data: 26/07/2024. e
ocorre que no cronograma de implantacdo no item 6 - consta Atividade 05 + 15 dias corridos, respeitando-se o prazo
limite maximo de 26 de Agosto de 2024. Sendo assim qual data deve ser considerada”



Resposta: Da data de 26/07/2024 se refere ao inicio de vigéncia da contratacdo enquanto a data de 26/08/2024 se
refere ao prazo limite para instalacédo, testes e implantacdo da solucdo de impressao e digitalizacdo completa no
ambiente da CMBH."

Atenciosamente,

Luciane Silva Viana
Pregoeira

Data da Resposta:
01/07/2024 - 13:40



